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ATENGAO!

1. NAO é permitido utilizar calculadora nem consultar livros e anotacoes;

2. Voce deve justificar todas as suas respostas;

3. Facaa prova a lapis;

4. A prova tem duracgao de 2 horas e vocé podera deixar a sala somente apos as 14h;
5. O gabarito estara disponivel na internet apos a realizacao da prova;

6. Boa prova!



Questao 1 (3 pontos) Considere os subespacos oMU PAEY
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Fp = {(x1, X2, %3, X4) €R* : Xy = X3+ 33— x4 = 0}.
Determine as dimensoes de Fy, F», F; N F, e F) + F.

e - LT,
Uy = 205U, + 2006w, .. F, = S(uiva) € fu e E
Lot [ F, =2

~ -
e (k,,kz, Y3’x”> €, & xy=x"rt"y

Q,1,0 —r>+.
= Y W P~y
L(,_(x,, X ' X3, K"-)( Z- §(3> - )(,’,Ilol‘)';)i— 2_( ]

d

{
: “
*+ %, (00,0, 1)
e ]
poster, fvve.ut € Bate pe F, o |d o ..,“,E‘j‘_:.ef,,,,ﬁ,...*K
-Tf}’ﬂﬂg AvE -’:} 4 F—? - S( M”E}?! \,g'! . w"; . \‘33 N
O \
| 0 | © |0\ © . };\!D@z
61 0] L=kl 0to\ Ly hhe u\\‘o\ -1
: S o0 1
o \‘ oo 1 |
l




para o nucleo e para a imagem da transformagao linear 7 :
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‘Questao 3 (3 pontos) Considere a matriz
-3 —5
a=( )

Use o que voce aprendeu sobre diagonalizacdo de matrizes para determinar uma matriz B tal que
B*= A
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Questao 4 (2 pontos) Determine um sistema linear com 4 incdgnitas cujo espaco-solucdo seja gerado

pelos vetores (1,2,0, 2)e(0,1,1,1).
"

_ u
CONSf%)’Zgul uec 'S(U,,Ul) , (A=(X,,X'z.\><g'><q)

| 2 o2 L-obks-xL | 2o

o1 | 1

e L6—~(xz»~2)<,\) Lz. |
N

. w e S(u: ' ul_) G

~> o t

O 2
| l
Xz X "'zx‘l
= O
+¥%y = O




